

---

**REPUBLIC OF MOLDOVA  
ROAD SECTOR PROGRAM**

**STATE ROAD ADMINISTRATION**

**CLARIFICATION TO CONSULTANTS**

**Questions on Invitation for Expressions of Interest**

**Consultancy Services for the Moldova Road Rehabilitation Project  
Implementation Support**

**Issued on July 11, 2016**

**\*\*\***

---

### 1. Question

We are writing in order to ask for clarification about the conditions of eligibility for consultants.

Within the procurement notice we could not find any indication about the eligibility of consultants that are currently running road supervision projects on national roads.

Is there any conflict of interest?

Can they participate to the Expression of Interest?

Many thanks, looking forward

### Answer 1

It is confirmed that consultants which are currently involved in road supervision projects tendered by SRA will be in a conflict of interest position.

### 2. Question

In relation to the attached Invitation for expressions of interest, we are kindly asking the Client to clarify whether **works supervision services** are included in the tasks of the future Consultant or whether a contract for works supervision will be tendered separate from this Project Implementation support contract.

### Answer 2

It is confirmed that works supervision services are not included in the assignment.

Please refer to the Corrigendum for the Invitation for Expressions of Interest which can be accessed at: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:224614-2016:TEXT:EN:HTML>.

### 3. Question

I am writing to you in regards to the Invitation for Expression of Interest for the Moldova Road Rehabilitation Project Implementation Support, dated June 14<sup>th</sup>, 2016. Can you please clarify the date of submission? According to a previously discovered notice it was July 8<sup>th</sup>, while the one on your website stated that it is July 14<sup>th</sup>.

### Answer 3

It is confirmed that the deadline for Expression of Interest submission is set for 14 July, 2016, as per Request for Expressions of Interest published on SRA website.

### 4. Question

We are also kindly asking the Client to promptly clarify the deadline by which the Expressions of interest are to be submitted given that:

- According to request for Expressions of interest, the published on [http://files.asd.md/Directia\\_investitii/Procurement\\_Section/Consultancy\\_Services/IEMC/IEMC\\_Invitation\\_for\\_EoI\\_Ver\\_0.2.pdf](http://files.asd.md/Directia_investitii/Procurement_Section/Consultancy_Services/IEMC/IEMC_Invitation_for_EoI_Ver_0.2.pdf), the deadline is **14 July 2016**
- According to Procurement Notice for the same project published on <http://www.ebrd.com/work-with-us/procurement/p-pn-160622a.html>, the deadline is **08 July 2016**

#### **Answer 4**

Please refer to the Answer no. 3 given above.

#### **5. Question**

We have noticed that two distinct deadlines were mentioned in the Invitations published, as follows:

1. In accordance with the Invitation published on the EBRD website (<http://www.ebrd.com/work-with-us/procurement/p-pn-160622a.html>) as well as in accordance with the Contract Notice published in the Official Journal (<http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:200635-2016:TEXT:IT:HTML&tabId=1>), the deadline for submission of EoIs is on the 8th of July 2016, 5.00 p.m., local time;
2. In accordance with the Invitation published on the website of the State Administration of Roads (<http://www.asd.md/>), the deadline for submission of EoIs is on the 14th of July 2016, 5.00 p.m., local time.

In order to ensure equal chances for all the tenderers, please amend the invitations published, communicating the same deadline.

#### **Answer 5**

Please refer to the Answer no.3 given above.